

Ξύπνησε από το κώμα ο αστυνομικός που μαχαιρώθηκε στη Μαρούμπρα



Ο ανώτερος αστυνομικός που μαχαιρώθηκε από έναν κατηγορούμενο για σεξουαλικά αδικήματα δράστη κατά τη διάρκεια μιας βίαιης συμπλοκής στα ανατολικά προάστια του Σύνδνεϋ έχει ανακτήσει τη συνείδηση του και έχει επικοινωνήσει με την οικογένειά του. Ο νιτεέκτιβ λοχίας John Breda, 45 ετών, μαχαιρώθηκε στο στομάχι ενώ προσπαθούσε να συλλάβει τον Nick Newman στην μπυραρία του

Maroubra, Junction Hotel την περασμένη Παρασκευή. Παραμένει σε σοβαρή αλλά σταθερή κατάσταση στο Νοσοκομείο του St Vincent, όπου είχε υποβληθεί σε χειρουργική επέμβαση πριν από τρεις ημέρες για να αποκαταστήσει εσωτερικούς τραυματισμούς στην κοιλιά και ρήξη στο συκώτι του. Ο διοικητής αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας Νιτεέκτιβ επιθεωρητής John Kerlatec δήλωσε ότι η κατάσταση του έχει βελτιωθεί. «Το πρωί άνοιξε τα

μάτια του και εν μέρει επικοινωνήσει με την οικογένειά του. Αλλά είναι ένας σοβαρός τραυματισμός και δεν έχει ακόμη ξεπεραστεί κάθε κίνδυνος. Έχει σίγουρα πολύ δρόμο μπροστά του», ανέφερε ο Νιτεέκτιβ επιθεωρητής John Kerlatec. Ο Breda ήταν ένας από τους τρεις αστυνομικούς που είχαν πάει να συλλάβουν τον Newman, στο πλαίσιο έρευνας της Διεύθυνσης Εγκλημάτων κατά των Παιδιών και Εγκλημάτων σεξουαλικής κακοποίησης.

ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΕ ΤΟ ΤΣΕΚ ΤΟΥ «ΟΡΦΕΑ» ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

30000

Χ Α Μ Ο Γ Ε Λ Α

Εκεί που ψάχναμε για ένα «χαμόγελο του Παιδιού» μας προέκυψαν ξαφνικά τρεις χιλιάδες. Αθήνα, Ιούνιος, ζέστη και των γονέων. Με την κυρία Κατερίνα Ζαμπέτα πορεία στην Καλογρέζα.

Οι Έλληνες του Σίδνεϋ εμπιστεύτηκαν στη χορωδία «Ορφέας» τρεις χιλιάδες δολάρια για το χαμόγελο του Παιδιού και εμείς έπρεπε να τα παραδώσουμε το συντομότερο. Σε ένα κτίριο πίσω από το Ολυμπιακό στάδιο ανακαλύψαμε έναν Οργανισμό που ξεπερνάει τα μίζερα ελληνικά δεδομένα. Το «χαμόγελο του Παιδιού» αγκαλιάζει χιλιάδες παιδιά. Κάνει πράγματα και θαύματα, στηρίζεται στην ιδιωτική πρωτοβουλία και στα υλοειμίματα του ελληνικού φιλοτίμου. Βέβαια, με την Κατερίνα Ζαμπέτα χτυπήσαμε δευλά την πόρτα, νιώσαμε λίγοι... Μια ολόκληρη Αυστραλία να στέλνει τρεις χιλιάδες δολάρια για τα παιδιά, δεν ήταν και για έπαρση... Μας υποδέχτηκε ο ίδιος ο Πρόεδρος ο κ. Γιαννόπουλος και μετά από σύντομες συστάσεις του παραδώσαμε το τσεκ:

-Αυτά τα ολίγα από τη χορωδία «Ορφέας» και τους Ομογενείς της Αυστραλίας...

-Δεν είναι ολίγα...

-Μα τρεις χιλιάδες δολάρια.

-Δεν είναι τρεις χιλιάδες δολάρια...

-Μα...

-Είναι τρεις χιλιάδες χαμόγελα...

Το είπε και το πίστευε. Ήταν συγκινημένος. Τόσο όσο και εμείς που καταλάβαμε ίσως για πρώτη φορά ότι αυτό που μετράει δεν είναι το ποσό της προσφοράς αλλά η ίδια η πρόσφορα. Που κάνει τη συνείδηση λάμψη σαν καλοκαίρι.

(Στις φωτογραφίες, ο κ. Κώστας Γιαννόπουλος, η Κατερίνα Ζαμπέτα και ο Δημήτρης Κουτρουμάνης την ώρα που παραδίδεται το τσεκ. Τα τρεις χιλιάδες χαμόγελα).



Παραλίγο να καεί ζωντανός σε πρατήριο βενζίνης στην Καμπέρα

Ένας άντρας τραυματίστηκε από εγκαύματα στο πρόσωπο από πυρκαγιά που ξέσπασε στην καρότσα του ημιφορτηγού του την ώρα που γέμιζε ένα μπιτόνι με βενζίνη σε βενζινάδικο στην Καμπέρα. Οι πυροσβέστες κλήθηκαν στο βενζινάδικο Caltex στο Conder περίπου στις 9:00 π.μ. τη Δευτέρα, αλλά το προσωπικό στο βενζινάδικο είχε καταφέρει να σβήσει τη φωτιά πριν φτάσουν οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης. Ο άνδρας, γύρω στα 30, υπέστη εγκαύματα στο πρόσωπο και μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο. Η πυρκαγιά πυροδοτήθηκε από ένα ψυγείο που είχε τοποθετήσει στο πίσω μέρος του ημιφορτηγού την ώρα που γέμιζε ένα δοχείο με βενζίνη. «Η βενζίνη είναι εξαιρετικά πιπικό υγρό και αναφλέγεται αρκετά εύκολα. Είναι πραγματικά σημαντικό όταν γεμίζετε ένα δοχείο να το αφαιρέσετε από το όχημά σας και να το τοποθετείται στο έδαφος όπου είναι σωστά γειωμένο», ανέφερε ο Leigh Curtis από τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης και πρόσθεσε «ο στατικός ηλεκτρισμός μπορεί να δημιουργήσει πρόβλημα και να προκαλέσει ανάφλεξη. Είναι οδηγία που εμφανίζεται σε όλες τις πινακίδες στα πρατήρια καυσίμων και πρέπει να είναι κοινή πρακτική και να ακολουθείται από όλους.» Ο κ. Curtis είπε ότι το ψυγείο θα έπρεπε να έχει απενεργοποιηθεί πριν ο άνθρωπος αρχίσει να γεμίζει το δοχείο. Το βενζινάδικο έκλεισε για αρκετές ώρες τη Δευτέρα το πρωί.